

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Центр інноваційних освітніх технологій «PNU-EcoSystem»

ЗАТВЕРДЖЕНО
Проректор з науково-педагогічної роботи

« 05 » 2019 р.



Освітня програма навчального модуля
Методика навчання іноземної мови (англійської) з використанням
цифрових технологій

Автор (и)	Близнюк Тетяна Олександрівна , кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки початкової освіти
Короткий зміст навчального модуля	У навчальному модулі запропоновано педагогічний інструментарій та методичні рекомендації щодо використання: <ul style="list-style-type: none">- сучасних англомовних цифрових інструментів для створення онлайн опитування учнів на уроці;- відео інструментів для англомовної комунікації з учнями на уроці та в позаурочний час;- онлайн додатків для активізація діяльності учнів і впровадження нових підходів до проведення фізкульт хвилинок на уроках англійської мови (інтегрованих уроках із використанням елементів англійського мовлення);- елементів авторських методик навчання англійської мови (у початковій школі). Представлено новітні підходи до організації освітнього процесу в школі з використанням цифрових інструментів навчання.
	Тривалість навчального курсу складає 30 академічних годин (1,0 кредит ЄКТС)
Рівень програми	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти
Цільова аудиторія	Вчителі початкової школи, вчителі біології, хімії, фізики, математики, мистецтва
Форма навчання за програмою	Очна – 20 годин Дистанційна – 10 годин
Місце проведення занять	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Центр інноваційних освітніх технологій «PNU-EcoSystem», вул. Шевченка, 57, к.233, https://ciot.pnu.edu.ua/
Мова навчання	Українська
	Результати навчання за освітньою програмою

Оцінювання результатів навчання	навчального модуля оцінюються: «зараховано» чи «не зараховано» – представлення творчої роботи з використанням інструментів, які будуть використані під час навчання.
Програмні результати навчання	
<ol style="list-style-type: none"> 1. Обґрунтовувати вимоги та особливості використання англomовних електронних ресурсів у освітньому процесі початкової школи. 2. Аналізувати та створювати онлайн опитування для перевірки знань учнів певного матеріалу на уроках англійської мови (інтегрованих уроках із використанням елементів англійського мовлення). 3. Створювати навчальні відео повідомлення та використовувати їх для нестандартного відео спілкування англійською мовою з учнями під час вивчення конкретної теми. 4. Користуватися окремими цифровими додатками для освітніх цілей та створювати власний освітній контент до конкретної теми уроку з використанням наявного методичного інструментарію. 5. Характеризувати на доцільність, використовувати елементи авторських методик навчання англійської мови у навчальному процесі (у початковій школі). 	
Комунікація та зворотній зв'язок	<ol style="list-style-type: none"> 1. Інформація щодо результатів виконання індивідуальної роботи, презентації результатів творчої роботи, загальна оцінка навчального модуля надається кожному слухачу як індивідуально. 2. Контактні дані для онлайн допомоги та консультування: доц. Близнюк Т.О. (blyztan@yahoo.com)